О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета г.Казани от 04.03.2014 №1281 «Об утверждении Положения, регламентирующего оформление и установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов в муниципальном образовании г.Казани»

Руководствуясь статьей 23 Закона Российской Федерации от 25.10.1991 №1807-1 «О языках народов Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 08.07.1992 №1560-ХІІ «О государственных языках Республики Татарстан и других языках в Республике Татарстан», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 №1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», в целях совершенствования работы по оформлению указателей постановляю:

- 1. Внести в Положение, регламентирующее оформление и установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов в муниципальном образовании г.Казани, утвержденное постановлением Исполнительного комитета г.Казани от 04.03.2014 №1281, следующие изменения:
 - 1.1. подпункт 1.1.2 изложить в следующей редакции:
- «1.1.2. На улицах г.Казани с повышенными требованиями к эстетике городской среды (приложение №2) устанавливается световой указатель с наименованием улицы и номера дома на трех языках (двух государственных языках Республики Татарстан (татарский, русский) и английском языке) (приложения №3-4), за исключением улиц, расположенных в историческом центре (приложение №5), на которые устанавливаются указатели, указанные в подпункте 1.1.1 настоящего положения»;
 - 1.2. подпункт 1.1.3 изложить в следующей редакции:



- «1.1.3. На всех улицах города Казани устанавливаются указатели с наименованиями улиц и номерами домов на двух государственных языках Республики Татарстан (татарский, русский) (приложения №6-9)»;
 - 1.3. пункт 3.4 изложить в следующей редакции:
- «3.4. На адресную атрибутику, устанавливаемую в историческом центре и на улицах с повышенными требованиями к эстетике городской среды, составляется паспорт (приложения №10-11), который должен быть согласован с Комитетом жилищно-коммунального хозяйства Исполнительного комитета г.Казани».
- 2. Опубликовать настоящее постановление сетевом издании «Муниципальные правовые официальная информация» акты И иная (www.docskzn.ru) и разместить его на официальном портале органов местного самоуправления города Казани (www.kzn.ru) и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Руководителя Исполнительного комитета г.Казани И.А.Гиниятуллина.

Руководитель Р.Г.Гафаров

Исполняющий обязанности Руководителя – первый заместитель

А.Р.Нигматзянов

